


TROJÚHELNÍKY

...vyber správnou odpověď...



1.Součet velikostí vnitřních úhlů v 
trojúhelníku je

● a) 90º

● b) 180º

● c) 360º



2.Který z následujících trojúhelníků 
nelze narýsovat?

● a) ∆ ABC, a=3 cm, b=6 cm, c=5 cm

● b) ∆ ABC, a=5 cm, b=5 cm, c=5 cm

● c) ∆ ABC, a=1 cm, b=4 cm, c=2 cm



3. Ostrým úhlem nazýváme úhel o 
velikosti

● a) 90º

● b) menší než 90º

● c) větší než 90º



4. Trojúhelník, který má všechny 
strany stejně dlouhé, nazýváme

● a) obecný

● b) rovnoramenný

● c) rovnostranný



5. Úsečka, která spojuje vrchol trojúhelníka 
se středem protější strany, se nazývá

● a) střední příčka

● b) výška

● c) těžnice



6. Úsečka, jejíž délka udává vzdálenost 
vrcholu od protější strany, se nazývá

● a) výška

● b) těžnice

● c) střední příčka



7. Trojúhelník na obrázku nazýváme

● a) ostroúhlý

● b) tupoúhlý

● c) pravoúhlý



8. Jaká je velikost třetího vnitřního 
úhlu trojúhelníka?

∆ ABC

α=60º

β=50º

γ=?

● a) 70º

● b) 80º

● c) 90º



9. Rozhodni, které tvrzení je 
pravdivé

● a) Těžiště trojúhelníka leží vždy vně 
trojúhelníka.

● b) Těžiště trojúhelníka leží vždy uvnitř 
trojúhelníka.

● c) Pravoúhlý trojúhelník těžiště nemá.



10. Které tvrzení neplatí?

● a) Vnitřní úhel v trojúhelníku nemůže být tupý úhel.

● b) Trojúhelník nemůže mít dva pravé úhly.

● c) Součet všech vnitřních úhlů v trojúhelníku dává úhel přímý.




